

Costanda la indigo



„În timp ce unii dintre noi spunem numai câteva cuvinte, Emil Boc editează perfect câteva fraze.”
Elena Băsescu - discurs la lansarea candidaților PD-L



ZIUA

Director fondator: Sorin Roșca Stănescu anul XIV numărul 4215 20 de pagini 80 de bani ediția națională LUNI, 21 APRILIE 2008

▶ EVENIMENT 2

Primarul Capitalei și Consiliul General al Municipiului București pregătesc o nouă afacere imobiliară după modelul „Bordei-Costanda”. De această dată, vizate sunt două hectare din Parcul Tineretului care ar putea ajunge, după ședința de astăzi a Consiliului, la afacerista Marioara Micșunescu, renumită pentru tranzacțiile cu terenuri din zona Lacului Văcărești. Practic, Micșunescu va intra azi în posesia unei bucăți uriașe de teren în Parcul Tineretului pe care, conform unor surse, urmează să ridice un ansamblu rezidențial de lux. ◀

▶ EVENIMENT 3

Înjurături de campanie

Nesimțit, hot, câine fără stăpân, prostănac, trimiteri la obiceiurile lămești ale președintelui sunt doar câteva dintre schimburile dure de replici pe care politicienii și le-au aruncat de sărbătoarea Floriilor. Scena politică din ultimele zile a fost marcată de escaladarea atacurilor dintre protagoniști, atacuri care depășesc limitele simplor critici. ◀

▶ EVENIMENT 4

Doborâtorii de zimbri

Doi zimbri au decedat din cauza neglijenței angajaților de la Direcția Silvică Dâmbovița. Animalele fac parte dintr-o specie aflată pe cale de dispariție, în România trăind puțin peste 50. Repopularea este costisitoare și de durată. ◀

▶ POLITICĂ 8

Geoană campionul promisiunilor

Social democrații lansează programe fanteziste pentru câștigarea electoratului. „Jumătate din dobânda pentru creditele ipotecare va fi suportată de Executiv dacă PSD va ajunge la guvernare”, este ultima promisiune de campanie a președintelui social-democrat. În ciclul „dăm orice pentru a fi la guvernare”, Mircea Geoană a susținut că pesediștii se vor mai bate pentru mărirea pensiilor de la 1 iunie. ◀

▶ OPINII 17

România nu e ca Germania



George DAMIAN

Politica românească se desfășoară după algoritmul cântecelului celor zece negri mititei care se pierd pe traseul unui după celălalt pentru ca ultimul rămas să își găsească o negruță și să facă rost de alți zece negri mititei - care își reiau pătimirile de la capăt.

Sf. Sfințit Mucenic Ianuarie, Episcopul;
Sf. Muceniță Alexandra, împărăteasa (Denie)

Fregate-Gate între Victoria și Cotroceni

BAE Systems Ltd. și Ministerul britanic al Apărării au tras cea mai mare țepă României ▶ Guvernul Tăriceanu a abrogat o hotărâre semnată de Adrian Năstase prin care firma BAE trebuia să asigure serviciile de mentenanță pentru cele două fregate vechi cumpărate de la englezi ▶ După trei ani de negocieri, firma britanică nu a acceptat propunerile de la Palatul Victoria privind asigurarea serviciilor de reparații și întreținere pentru navele de război ▶ La rândul lui, Băsescu a cerut ca în cel mai scurt timp să se găsească o firmă capabilă să modernizeze fregatele și să le asigure service-ul



▶ EVENIMENT 5

România a plătit peste 116 milioane de lire sterline pentru două fregate scoase din uz de forțele navale britanice ▶ Pentru a putea îndeplini misiuni complexe în cadrul NATO, în următorii ani, statul român va mai cheltui cel puțin 500 de milioane de euro pentru modernizarea celor două

nave de război ▶ Dând exemplu cumpărarea fregatelor la mâna a doua, premierul Tăriceanu a atras atenția asupra achizițiilor militare care vor avea loc în perioada următoare, cu bătaie spre avioane și elicoptere ▶ Din datele unui raport al Curții de Conturi a României, aflat în

posesia ZIUA, reiese că afacerea fregatelor a fost una păguboasă pentru România, reprezentând un tribut plătit Marii Britanii pentru intrarea noastră în NATO ▶ Cu toate acestea, comisionul pentru țepa englezească a fost de 10 milioane de dolari

Băsescu, la cafea cu inculpatul Stănculescu

După modelul Ion Iliescu, președintele Traian Băsescu s-a întâlnit, ieri, cu generalul în rezervă Victor Atanasie Stănculescu. Întrevederea dintre cei doi nu a avut loc însă într-un parc, așa cum se întâmpla înainte de 1989 în cazul lui Ion Iliescu, ci într-o cafenea din hipermarketul Carrefour Orhidea. Traian Băsescu a fost surprins de reporterii ZIUA, ieri după amiază, în jurul orei 14.00 în timp ce bea o cafea

la localul Airborne Cafe. Printre cei care l-au abordat pe șeful statului s-a numărat și generalul în rezervă Victor Atanasie Stănculescu, judecat în dosarul Revoluției. Cei doi s-au întretinut extrem de cordial, după care generalul a plecat împreună cu soția sa, împingând un cărucior plin cu produse. Traian Băsescu a rămas singur la masă continuând să își bea cafeaua, fumând o țigară și vorbind cu ospătările

din local. Pozele sunt obținute cu un telefon mobil. Deși aparent șeful statului nu era însoțit de ofițeri ai SPP, zona din jurul cafenelei era atent supravegheată. Este a doua oară când Băsescu alege să își bea cafeaua în acest local, vizitându-l și sâmbătă 12 aprilie, la aceeași oră.

◀ George TĂRĂȚĂ
Andrei GHICIUȘCĂ



€ 3,6066 lei
\$ 2,2719 lei

www.ziua.ro

Va obține PD-L un scor suficient de mare pentru a governa singur?

DA: 44,13 %
NU: 55,87 %